



Трое оперуполномоченных признаны виновными в фальсификации по делу об административном правонарушении



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих оперуполномоченных отдела № 2 УЭБ и ПК МВД России по Карачаево-Черкесской Республике. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по делу об административном правонарушении участником производства по делу об административном правонарушении, а равно фальсификация доказательств должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях).



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Следствием и судом установлено, что вечером 10 сентября 2020 года подсудимые, находясь при исполнении служебных обязанностей, осознавая противоправность своих действий, составили рапорт на имя начальника отдела МВД России по г. Черкесску о выявлении несуществующего факта нарушения общественного порядка 42-летним мужчиной, после чего один из оперуполномоченных заполнил бланк протокола о привлечении мужчины к административной ответственности. Данные сфальсифицированные доказательства, в которых содержались заведомо для оперуполномоченных ложные сведения, они под видом достоверных сдали в дежурную часть ОМВД России по г. Черкесску.

После этого судом на основании представленных сфальсифицированных сотрудниками УЭП и ПК доказательств вынесено постановление, согласно которому мужчина признан виновным и подвергнут наказанию в виде административного ареста сроком на 12 суток. Однако по результатам рассмотрения кассационной жалобы вышеуказанное решение отменено.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошен ряд свидетелей, проведены следственные и процессуальные действия, а также назначены и проведены все необходимые экспертизы, изобличающие должностных лиц в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, назначил одному из подсудимых наказание в виде 1 года 2 месяцев исправительных работ, а другим по одному году исправительных работ.

Приговор в законную силу не вступил.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1723130>